



UNIVERSIDADE
VILA VELHA
ESPÍRITO SANTO

ERRATA DO EDITAL DE INSCRIÇÃO Nº 55 DE 21 DE MARÇO DE 2022

PROCESSO SELETIVO – VEST UVV 2022/2

MEDICINA

CONSIDERANDO o erro cometido no EDITAL Nº 55 de 21 de março de 2022, publicado no site da UVV:

Onde se lê:

6.13. Será eliminado o candidato que:

e) Obter menos que 2,0 (dois) pontos na prova de redação (2ª etapa) e/ou obter menos que 2,0 (dois) pontos nas provas com questões objetivas/discursiva de Biologia e/ou de Química (2ª etapa).

8.3. A seleção constará de exames para verificação de conhecimentos do ensino médio, de acordo com o que se segue:

Provas de	Nº de Questões	Valor de cada questão	Total de pontos
Biologia	7	05 objetivas valendo 1,0 ponto cada	15
		02 discursiva valendo 5,0 pontos cada	
Química	7	05 objetivas valendo 1,0 ponto cada	15
		02 discursiva valendo 5,0 pontos cada	
Redação	1		10
Valor total da prova:			40 pontos

Leia-se:

6.13. Será eliminado o candidato que:

e) Obter menos que 25,0 (vinte e cinco) pontos na prova de redação (2ª etapa) e/ou obter menos que 35,0 (trinta e cinco) pontos nas provas com questões objetivas/discursiva de Biologia e/ou de Química (2ª etapa).

8.3. A seleção constará de exames para verificação de conhecimentos do ensino médio, de acordo com o que se segue:

Provas de	Nº de Questões	Valor de cada questão	Total de pontos
Biologia	7	05 objetivas valendo 25,0 pontos cada	375
		02 discursivas valendo 125,0 pontos cada	
Química	7	05 objetivas valendo 25,0 pontos cada	375
		02 discursivas valendo 125,0 pontos cada	
Redação	1		250
Valor total da prova:			1000 pontos

Vila Velha, 29 de abril de 2022.

Heraclito Amancio Pereira Junior
Reitor da Universidade Vila Velha